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1. (5- 8- 11- A- 17 -20) Örüntüsünde A yerine 

aşağıdakilerden hangisi yazılmalıdır? 

A) 12 

B) 13  

C) 14 

D) 15 

 

2. (8-13-11-16-14-19-17-?)  Örüntüsünde 

verilmeyen sayı hangisidir? 

A) 20 

B) 22 

C) 23 

D) 25 

 

3. (2- 3- 5- 8- 12- 17, ..... )  örüntüsü 

aşağıdakilerden hangisi ile sürdürülebilir? 

A) 21 

B) 22  

C) 23 

D) 24 

 

 

4. (5- 8-16- 19- 38- 41, ..... )  örüntüsü 

aşağıdakilerden hangisi ile sürdürülebilir? 

A) 45 

B) 56  

C) 78 

D) 82 

 

 

5. 81-77-73-69- ..... )  örüntüsü aşağıdakilerden 

hangisi ile sürdürülebilir? 

A) 65 

B) 67 

C) 63 

D) 75 

 

 

6. (1- 9- 2- 8-3-7-4-6- ? )  soru işareti yerine 

gelecek sayı aşağıdakilerden hangisidir? 

A) 5 

B) 4  

C) 3  

D) 2 

7. (3- 6- 8- 16-18) 

Yukarıda verilen sayı örüntüsünün kuralıyla 

aşağıdaki örüntülerden hangisinin kuralı aynıdır? 

A) 4, 8, 16, 32, 64  

B) 5, 9, 13, 17, 21 

C) 7, 14, 28, 56, 112  

D) 2, 4, 6, 12, 14 

 

8. Aşağıdaki sayılar bir kurala göre dizilmiştir. Bu 

kurala göre? yerine hangi sayı gelmelidir? 

(32-4-16-2-8-?) 

A) 32 

B) 20 

C) 2 

D) 1 

 

9. Aşağıdaki sayılar bir kurala göre dizilmiştir. Bu 

kurala göre ? yerine hangi sayı gelmelidir ? 

(28-12-24-10-20-8-?) 

A) 2 

B) 4 

C) 16 

D) 18      

 

10. Aşağıdaki sayılar bir kurala göre dizilmiştir. 

Bu kurala göre ? işareti yerine hangi sayı 

gelmelidir? 

(3-9-21-39-?-93) 

A) 53 

B) 59 

C) 63 

D) 69 

 

11. 36-43-50-….-…-…-78 örüntüsünde boş 

bırakılan yere aşağıdakilerden hangisi gelmez? 

A) 71   B) 63 

C) 64   D) 57 

 

12. 93-81-69-…-…-33-… örüntüsünde boş 

bırakılan yere aşağıdakilerden hangisi gelmez? 

A) 57 

B) 21 

C) 72 

D) 45 
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